

Спорт казачатам в радость!

Казачата Дубовской детско-юношеской спортивной школы стали призерами открытого турнира по боксу памяти ветерана-афганца В. Федоренко, который прошел в станице Задоно-Кагальницкой Семикаракорского юрта.

Всего в соревнованиях приняли участие 74 юных спортсмена из городов Семикаракорска, Волгодонска, Котельниково, станиц Тацинской, Дубенцовской, Задоно – Кагальницкой, Дубовского и Зимовниковского районов.

Команду Дубовской детско-юношеской спортивной школы представили 10 юных боксёров, в их числе представители казачьей детско-молодежной организации «Донцы».

На соревнованиях дубовские казачата заняли пять первых мест и пять вторых мест, а Илья Гринько и Владимир Гурба стали чемпионами турнира.

Победители и призёры соревнований награждены грамотами и медалями.

